

13 АПР 41

ВТОРАЯ ВСТРЕЧА С РЫБИНСКИМ ЗРИТЕЛЕМ

(К гастроллям костромского театра им. А. Н. Островского)

За время наших гастролей в Рыбинске мы покажем 7 пьес. Открыли мы свои гастролы пьесой И. Бактерева и А. Разумовского «Полководец Суворов». Этим спектаклем наш театр хочет показать героическую страницу из военного прошлого нашей родины. Мы стремились создать героический спектакль о великом русском полководце и героических солдатах, которые благодаря отваге, доблести, умелю переносить всякого рода лишения, часто вопреки желанию и воле господствующих классов, побеждали врага более многочисленного и лучше оснащенного. Наш театр очень бережно подошел к этому спектаклю. В нем заняты все труппа театра. Даже небольшие эпизодические роли исполняются ведущими актерами. Роль А. В. Суворова исполняет артист В. А. Касьянов. Художник М. П. Пирогов. Музыка В. Я. Зельман и П. П. Печерского.

Далее в нашем репертуаре имеется пьеса А. М. Горького «Зыковы». Эта пьеса только после Великой Октябрьской социалистической революции начала входить в репертуар наших театров. До революции она была поставлена только один раз. Пьеса «Зыковы» рисует распад класса собственников. На примере семьи Зыковых Горький сумел показать тот моральный и политический тупик, в который зашла буржуазия. Распадается семья, гибнут

моральные устои. Отец женится на невесте сына, а мачеха, под покровом всепрощения и святости, ищет близости с отвергнутым женихом. Некому передать накопленные богатства, не для кого трудиться, никому ненужная жизнь пошла прахом. Глубочайшая философская мысль о закономерности гибели классов собственников в высокохудожественной форме подана Горьким в этой пьесе. Спектакль поставлен режиссером П. В. Брянским. Оформление художника А. А. Ландышева.

Современная тема представлена в нашем репертуаре пьесой лауреата Сталинской премии А. Корнейчука: «Платон Кречет». Классический репертуар будет представлен четырьмя пьесами: «Анжело» — В. Гюго, «Собака на сене» — Лопе де Вега, «Смерть Иоанна Грозного» — А. Толстого, «Светит да не греет» — А. Н. Островского.

После большого перерыва наш театр вновь приехал в Рыбинск. Весь коллектив театра с большим творческим волнением начинает свои гастролы в Рыбинске и надеется, что и своим репертуаром и качеством исполнения сумеет удовлетворить возросшие культурные требования зрителя.

В. КНЯЖИЧ,
*художественный
руководитель театра.*